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ΓΙΑ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ ΤΑ ΚΑΡΤΕΛ, ΤΑ ΛΑΜΟΓΙΑ, ΟΙ ΣΥΝΤΕΧΝΙΕΣ, ΤΑ
ΔΙΑΠΛΕΚΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΒΡΩΜΙΚΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗ, ΕΠΙΒΙΩΝΟΥΝ ΚΑΙ ΕΠΙΒΑΛΟΥΝ ΤΙΣ
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΣΤΟΥΣ ΚΥΒΕΡΝΩΝΤΕΣ. ΜΕ ΠΡΟΣΧΗΜΑ ΔΗΘΕΝ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΟΔΗΓΙΑ (ΤΗΝ
ΟΠΟΙΑ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΘΟΔΕΥΣΑΝ ΦΥΣΙΚΑ) ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΦΠΑ ΜΕΣΩ ΤΩΝ
ΑΠΟΔΕΙΞΕΩΝ ΟΙ ΙΔΙΩΤΕΣ ΓΙΑΤΡΟΙ.  
ΠΟΣΟ ΑΝΑΙΣΘΗΤΟΣ, ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΑΙ ΗΘΙΚΑ, ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΕΙΣ ΤΕΤΟΙΕΣ
ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΤΙ ΝΑ ΒΕΛΤΙΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ
ΧΩΡΑΣ, ΘΑ ΤΗΝ ΕΠΙΔΕΙΝΩΣΟΥΝ, ΑΦΟΥ ΘΑ ΔΩΣΕΙ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΦΩΣ ΓΙΑ ΑΚΟΜΗ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ
ΑΣΥΔΟΣΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΓΙΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΦΑΡΜΑΚΟΥ.  
ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΔΙΚΑΙΟΙ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΟΥΜΕ ΟΤΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΜΕ ΤΟΝ
ΙΔΙΟ ΤΡΟΠΟ, ΟΜΩΣ Η ΠΛΕΟΨΗΦΙΑ ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΛΦΑ Η ΒΗΤΑ ΤΡΟΠΟ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΕΤΑΙ
ΤΑ ΜΠΟΝΟΥΣ ΣΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ. 
Η ΕΚΤΟΞΕΥΣΗ ΤΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΟ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΕΣ
ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ. Η ΚΑΤΑΛΗΣΤΕΥΣΗ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΟ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΟΧΗ ΤΩΝ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ. 
ΠΛΕΟΝ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ, ΜΕ ΤΕΤΟΙΕΣ ΧΑΡΙΣΤΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ, ΑΡΝΟΥΝΤΑΙ ΑΝΟΙΧΤΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ
ΑΠΟΔΕΙΞΕΩΝ ΚΑΙ ΕΣΥ ΚΑΝΕ ΟΤΙ ΘΕΛΕΙΣ. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΣΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ, ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΙΣ
ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ, ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΚΑΝΕΙΣ ΤΙΠΟΤΑ.  
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΑΥΤΟΣ Ο ΚΑΙΡΟΣΚΟΠΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΠΑΡΑΣΥΡΕΙ ΚΑΙ ΕΜΑΣ.
ΠΡΩΤΙΣΤΟ ΜΕΛΗΜΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ. ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ
ΕΞΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ. Ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ
ΕΞΕΥΤΕΛΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΜΑΣ ΑΡΜΟΖΕΙ. ΑΣ ΤΟΝ ΧΑΙΡΟΝΤΑΙ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ. ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΟΜΩΣ ΚΑΙ
ΑΡΚΕΤΟΙ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ ΕΧΟΥΝ ΠΕΣΕΙ ΣΤΗΝ ΠΑΓΙΔΑ ΤΗΣ ΑΝΟΧΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ
ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΤΗΣ ΑΣΥΔΟΣΙΑΣ.  
ΟΛΟΙ ΑΥΤΟΙ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΡΟΥΝ ΟΤΙ ΤΗΝ ΝΥΦΗ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΣΥΝΗΘΩΣ Ο
ΠΟΙΟ ΑΔΥΝΑΜΟΣ ΚΡΙΚΟΣ ΤΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΜΕΙΣ. ΕΤΟΙΜΑΖΟΥΝ ΤΟ ΕΔΑΦΟΣ
ΜΕ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΠΕΡΙΓΕΛΑΣΤΟ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ Κ. ΜΟΣΙΑΛΟ, ΝΑ ΔΥΣΦΗΜΙΣΟΥΝ ΤΟΝ
ΚΛΑΔΟ ΟΣΟ ΜΠΟΡΟΥΝ.  
ΣΤΟ ΑΠΥΡΟΒΛΗΤΟ ΦΥΣΙΚΑ ΟΙ ΑΙΤΙΟΙ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ.  
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΞΕΣΗΚΩΘΕΙΤΕ, ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΕ, ΓΡΑΨΤΕ, ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΗΘΕΙΤΕ, ΞΕΣΚΕΠΑΣΤΕ ΤΟΥΣ. 
ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΜΑΣ ΛΥΠΗΘΕΙ ΚΑΝΕΙΣ.  
ΠΡΟΣΟΧΗ ΚΑΙ ΣΕ ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΠΑΓΙΔΑ, ΟΡΑΤΗ ΠΛΕΟΝ ΣΤΟ ΑΜΕΣΟ ΜΕΛΛΟΝ.  
ΕΣΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΕ ΠΟΥ ΠΛΗΡΩΝΕΙΣ ΤΟ ΦΠΑ, ΠΟΥΠΛΗΡΩΝΕΙΣ ΤΟΝ ΦΟΡΟ, ΠΟΥ ΠΙΣΤΩΝΕΙΣ
ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ ΓΙΑ 6-8 ΜΗΝΕΣ, ΘΑ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΟΥΝ ΝΑ ΣΕ
ΕΞΑΘΛΙΩΣΟΥΝ  ΓΙΑ ΝΑ ΑΡΧΙΣΕΙ ΝΑ ΚΥΡΙΑΡΧΕΙ Ο ΑΚΡΑΤΟΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΣ, ΣΤΗ
ΛΟΓΙΚΗ Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΣΟΥ Η ΖΩΗ ΜΟΥ. ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΑ ΦΑΝΤΑΣΤΕΙ Ο
ΚΑΘΕΝΑΣ. 
ΑΠΟΚΑΛΥΨΤΕ ΜΕ ΟΠΟΙΟ ΤΡΟΠΟ ΜΠΟΡΕΙΤΑΙ ΤΗΝ ΔΙΑΠΛΟΚΗ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΠΕΔΑ. ΚΑΜΙΑ
ΑΝΟΧΗ.
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